



**DATUMI IZLETA: 4. prosinac 2021. / subota & 12. prosinac 2021. / nedjelja**

#### **PROGRAM IZLETA:**

Polazak autobusa u 8:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. Ugoro putovanje u smjeru Gorskog kotara. Dolazak u **DELNICE** gdje nas dočekuje lokalna turistička vodičica **Lynx and Fox**. Zajednički odlazak u razgledavanje zanimljivosti Delnica: vidikovac Janet Majnarich, posjet jedinstvenoj skijaškoj skakaonici na obroncima zaštićene šume Japlenški vrh, razgledavanje gatera sa jeleskom divljači, šetnja parkom kralja Tomislava uz priče i legende iz prošlosti Delnica, šetnja kroz Trg Goranskih šumara i drvara uz posjet spomeniku snijegu kroz Supilovu ulicu do lokaliteta **Popovičev mlin**. Slijedi posjet sto godina starom električnom mlinu uz domaćina koji skriva zanimljivu priču o teškom putu mlinarske obitelji, poduzetništvu i inovativnosti sa početka 20. stoljeća. Odlazak u **SELO BAKE MRAZ** koje se nalazi u središtu Delnica. Susret sa Bakom Mraz i njenim vilenjacima. Slobodno vrijeme za kavu, kuhano vino i uživanje u prigodnom programu *Delničke adventske bajke*. U dogovoreno vrijeme odlazak prema čudnoj dolini leptira – dolini rijeke Kupe i naselju **Brod na Kupi**. Šetnja pitoresknim mjestom i stazicama uz rijeku Kupu preko ušća Kupice u Kupu zvanog *Vilinski gaj* (ovdje su se prema narodnoj predaji skupljale vile). Prolazimo preko *višećeg mosta* i kroz *Poučnu stazu medvjeda* u dvorištu osnovne škole Fran Krsto Frankopan. Slijedi posjet Kaštelu Zrinskih iz 17. stoljeća. U njemu se danas nalazi Interpretacijski centar Kulturno – turističke rute *Putevima Frankopana*, kao i stalni postav "Divljina s pogledom na more", koji na zanimljiv način prikazuje zanimljivosti i posebnosti prirode goranskog područja. Slijedi povratak u Delnice. Slobodno vrijeme za osobne programe ili kasniji ručak u jednom od delničkih restorana. Oko 18:00 sati ili prema dogovoru sa grupom slijedi polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska predviđen je u večernjim satima.



## **CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 140 KN PO OSOBI**

#### **CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:**

- \* Prijevoz autobusom turističke kategorije prema navedenom programu
- \* Licenciranog turističkog pratitelja na izlet
- \* Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- \* Troškove organizacije izleta

#### **CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:**

- \* Cjelodnevni program "Delnička adventska bajka" koja uključuje: uslugu goranskog lokalnog vodiča na cijeli dan, ulaznicu i stručno vodstvo za lokalitet "Popovičev mlin", ulaznicu u kaštel zrinskih u Brodu na Kupi, vodstvo prema navedenom programu u Brodu na Kupi.
- \* **Doplata za naznačeni paket iznosi 85 kn po osobi za sve dobne skupine za min. 25 osoba. Doplata je potrebno izvršiti unaprijed prilikom uplate osnovne cijene aranžmana.**
- \* Ukoliko se odlučite NE doplatiti ponudeni paket, po dolasku u Delnice imate slobodno vrijeme.
- \* **Ručak u Delnicama (85 kn po osobi):** mesna juha, miješano meso – pohana piletina, puretina sa žara, svinjski kotlet u umaku – pekarski krumpir, miješana salata, štrudla od borovnica) – **obavezna prijava** u agenciji, plaćanje na licu mjesta.
- \* Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije.
- \* Troškove organizacije izleta.

**Napomena:** Kalkulacija je rađena na bazi min. 35 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Autobus se popunjava sukladno važećim epidemiološkim propisima. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. **DATUM IZRADE PROGRAMA: 3.11.2021.**

#### **REZERVACIJE I UPLATE:**



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija  
 Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb  
 OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908  
 Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660  
 e-mail: [autoturist-park@inet.hr](mailto:autoturist-park@inet.hr) web: [www.autoturist.com.hr](http://www.autoturist.com.hr)